
30 Δεκεμβρίου 2003

ΘΕΜΑ: Καζίνο Πάρνηθας.

Μίλησα με Χριστοδουλάκη και Τσοχατζόπουλο και ενημερώνω.

Τρία τα θέματα:

α'. Χορήγηση άδειας για εγκατάσταση επί πλέον μηχανημάτων (περίπου 300). 
Υπογράφηκε η απόφαση στις 24/12/04, από τον Γεωργακόπουλο.

β'. Διαπραγμάτευση με Πάρνηθα και Λουτράκι, ώστε να μπορεί να αυξάνεται ο 
αριθμός τραπέζιών και μηχανημάτων μέχρι 20-25% της αρχικής άδειας, με καταβολή 
κάποιου ποσού ανά τεμάχιο. Ολοκλήρωση αμέσως μετά τις γιορτές.

γ'. Το αίτημα για κατάργηση ή αναστολή του νέου κανονισμού Γεωργακόπουλου 
αντιμετωπίζεται με την επικείμενη σύσταση νέου φορέα εποπτείας τυχηρών παιγνίων, 
ο οποίος θα εκδώσεινέο κανονισμό.

Παρακολουθώ. Θα έλθω σ' επαφή με τον κ. Γαλανάκη, τ.δικηγόρο, Γενικό Διευθυντή 
Πάρνηθας, για ενημέρωση - επιβεβαίωση.



Προς: Τον Πρωθυπουργό, κ. Κ. Σημίτη

Θέμα: Αιτιάσεις της «Hyatt Regency Ξενοδοχειακή και Τουριστική (Θεσσαλονίκη) 
Α.Ε.» και της «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε.» περί αθεμίτου 
ανταγωνισμού στο Καζίνο της Πάρνηθας.

Μετά τη συνάντηση που έλαβε χώρα στο Γραφείο Σας στις αρχές Οκτωβρίου για 
θέματα τουριστικής πολιτικής και τη σχετική αναφορά Σας στο Καζίνο της 
Πάρνηθας, παρέδωσα στον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, κ. Σ. Κοσμίδη, 9 
το επισυναπτόμενο στην παρούσα σημείωμά μου προκειμένου να ενημερωθείτε 
αναλυτικά για την πραγματική διάσταση των θεμάτων που αφορούν στα Καζίνο.
Πέραν των όσων αναφέρονται στο σημείωμα αυτό, ειδικώς για τα μηχανήματα 
ηλεκτρονικών τυχερών παιχνιδιών και έχοντας υπόψη την παραπληροφόρηση που 
προέρχεται από την αδειούχο του Καζίνο Θεσσαλονίκης «Hyatt Regency 
Ξενοδοχειακή και Τουριστική (Θεσσαλονίκη) Α.Ε.» και την εταιρία «Ελληνικό 
Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε.», στην οποία η Hyatt συμμετέχει κατά 49% και την οποία 
διοικεί, θεωρώ αναγκαίο να σας γνωρίσω περαιτέρω τα ακόλουθα:
α. Στις Υ.Α. παραχώρησης των αδειών ίδρυσης, λειτουργίας και εκμετάλλευσης των 

Καζίνο Λουτρακιού και Θεσσαλονίκης, το πλήθος των μηχανημάτων ορίζεται σε 
700.
Στο Καζίνο Λουτρακιού σήμερα έχουν εγκατασταθεί και λειτουργούν 612 
μηχανήματα {88 λιγότερα των προβλεπομένων).
Στο Καζίνο Θεσσαλονίκης σήμερα έχουν εγκατασταθεί και λειτουργούν 911 
μηχανήματα {211 περισσότερα των προβλεπομένων).
Η υπέρβαση αυτή πραγματοποιήθηκε το έτος 1999, με απόφαση της Επιτροπής 
Εποπτείας της Λειτουργίας των Καζίνο με την αιτιολογία ότι αν και δεν 
επιτρέπεται η μεταβολή των όρων των αδειών καζίνων, επουσιώδεις αλλαγές 
επιτρέπονται, καθ’ όσον με αυτές δεν μειώνεται η καλή λειτουργία των καζίνων 
και τα έσοδα του Δημοσίου και εξασφαλίζεται η καλή από άποψη χώρων 
λειτουργικότητα των καζίνων, η βιωσιμότητα αυτών, η τήρηση των διεθνών 
προδιαγραφών και προτύπων για την λειτουργία τους, η διατήρηση ή/και αύξηση 
των εσόδων του Δημοσίου και η προάσπιση του Δημοσίου συμφέροντος.
Η απόφαση αυτή εγκρίθηκε μεν από τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Ε. Βενιζέλο 
φέρει όμως ιδιόχειρη ερώτησή του προς τον τότε Προϊστάμενο της Διεύθυνσης 
Καζίνο, νυν Σύμβουλο Διοίκησης της εταιρίας Hyatt, «κ. Δάνδολε.- Μήπως 
χρειάζεται και τροποποίησις της άδειας;» και παρότι ουδεμία ενέργεια περί
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